

2023年6月9日

株主各位

長野市北石堂町 1448 番地
長野証券株式会社
代表取締役 岡宮照行

「第 85 回定時株主総会招集のご通知」の一部訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社の「第 85 回定時株主総会招集のご通知」につきまして、一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のほどお願い申し上げます。また、本ウェブサイトにもお詫びと訂正内容について掲載いたします。

記

<訂正箇所>

「第 85 回定時株主総会招集通知」3 ページ

I 株式会社の現況に関する事項

1-1. 事業の経過及びその成果

(損益の状況)

<訂正内容> (訂正箇所は下線部)

訂正前	訂正後
特別損益では 6 千円の利益を計上し、税引前当期純利益は 307,756 千円(前期比 105.66%)となりました。法人税等 82,459 千円を引当した結果、当期純利益は <u>255,296</u> 千円(前期比 <u>122.51%</u>)を計上するに至りました。	特別損益では 6 千円の損失を計上し、税引前当期純利益は 307,756 千円(前期比 105.66%)となりました。法人税等 82,459 千円を引当した結果、当期純利益は <u>225,296</u> 千円(前期比 <u>108.11%</u>)を計上するに至りました。

以上